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Ata nº 004/22 

Aos vinte e um dias do mês de março de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a 

leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 003/22, que depois de lida foi posta em discussão 

como não houve manifestações em votação, foi aprovada sem ressalvas por unanimidade. Em seguida, 

o Sr. Presidente pediu ao Vereador Sr. Carlos Albeto Zangrande para fazer as leituras das proposições 

em substituição ao 1º secretário em virtude do mesmo ter feito cirurgia dentaria. O Sr. Presidente pediu 

ao Vereador Sr. Carlos fazer a leitura do Oficio PM. Nº 032/22 de 21 de março de 2022, que 

apresentavam os Projetos de Lei Municipal a seguir.  O Sr. Presidente pediu ao Vereador Sr. Carlos 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 016/2022 de 11 de março de 2022, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências.” O projeto 

foi posto em discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 017/22 de 11 de 

março de 2022, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico do município de 

Cruzaltense e dá outras providências.” Por decisão da mesa diretora o Projeto ficou baixado para 

estudo. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/22 de 21 de março de 

2022, que Abre Credito Especial de R$20.000,00 pela utilização de saldo financeiro do exercício 

anterior. O projeto foi posto em discussão, como não houve manifestações em votação foi aprovado 

por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, passou-se a indicação. O Sr. Presidente pediu ao 

Vereador Sr. Carlos fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 003/22 de 21 de março de 2022, feita 

pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Carlos Alberto Zangrande, que no uso de suas atribuições 

legais, requer que seja enviada a indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie as 

adequações necessárias para a utilização do Caminhão Cargo, veículo originado das apreensões da 

PRF, estando atualmente regularizado com carroceria baú, podendo assim realizar o recolhimento do 

lixo de nossa cidade. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Carlos, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ter feito à indicação, 

pois se sabe que tem um caminhão baú que fora recebido da receita federal em bom estado, entende 

que se a administração por uma caçamba no mesmo para fazer o recolhimento e transporte do lixo seria 

de grande utilidade, pois disse que duas vezes por semana o caminhão truque se desloca para palmeira 

das missões ficando o dia todo, como à poucos caminhões para carregamento de cascalho acredita que 

seria de grande valia o mesmo ficar na cidade. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se 

manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Como não havia ninguém inscrito 

para os assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando 

para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 de abril às 19h00min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 04 de abril de 2022. 
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